



Святейший Патриарх Кирилл направил Премьер-министру Израиля Биньямину Нетаньяху соболезнование в связи с терактом в Иерусалиме

Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл выразил Премьер-министру Государства Израиль Биньямину Нетаньяху соболезнования в связи с террористическим актом, совершенным 23 марта 2011 года на центральном автовокзале Иерусалима. Текст Патриаршего послания приводится ниже полностью.

Ваше Превосходительство!

С чувством глубокой скорби воспринял весть о террористическом акте, произошедшем на центральном автовокзале Иерусалима. Примите мои искренние соболезнования.

Каждая подобная трагедия отзывается болью в сердцах верующих Русской Православной Церкви. Невозможно быть равнодушным и безучастным к гибели и страданиям невинных людей, к попыткам террористов посеять среди жителей города страх за свою жизнь, за жизнь родных и близких.

Прошу Вас передать слова поддержки и сочувствия пострадавшим. Господь да поможет им обрести здравие и достойно пережить выпавшие на их долю испытания. Молю Подателя всех благ — Бога о скорейшем прекращении насилия и кровопролития на Святой Земле.

С соболезнованиями,

**+КИРИЛЛ,
Патриарх Московский и всея Руси**